3 июля 2023 года

510 книг за год!

Муниципальные библиотеки Архангельска приняли участие в праздновании Дня города Архангельска

Елена ТЕРЕБОВА, фото: Иван МАЛЫГИН

На проспекте Чумбарова-Лучинского были организованы две площадки: открытая студия «Литературный Архангельск» в Литературная слобода «У Архангельского города, у корабельного пристанища», посвященная 130-летию Бориса Шергина.

Состоялись театрализованные чтения, мастер-классы, встречи с писателями и поэтами.

В рамках празднования Дня города на площадке открытой студии «Литературный Архангельск» чествовали горожан – лучших читателей. Грамоты и подарки им вручил глава города.

Самыми читающими оказались Оксана и Сергей Опалишкины и их дети – Лилия и Роман. Всей семьей за год они прочли 510 книг!

На площадке открытой студии в Литературном сквере подвели итоги семинара-конкурса «Абрамовский большак» и наградили победителей первого сезона.

Как отметил председатель Архангельского регионального отделения Союза писателей России Владислав Попов, участники поразили жюри удивительной свободой восприятия окружающего мира, в их произведениях «не чувствуется груза прочитанного и прожитого».

Писатели и поэты читали стихи и отрывки своих произведений, дискутировали. Музыкальные паузы сопровождались игрой на саксофоне в исполнении Виктора Хабарова.











